
Taborniki — izumitelji
(sa) Po zimskih počitnicah so vsako leto

v odredih razne oblike vzgoje kadrov. Sredi
februarja se začne vodniški seminar za
vodnike v odredu Rožnik, ki sodi med najš-
tevilnejše v Sloveniji. Sedanji vodniki bodo
izpopolnili svoje znanje v organizaciji ta-
bomiskih akcij, poglobili bodo teoretično
znanje ter se pripravili na prve spomladan-
ske mnogoboje in druga tekmovanja.

Vodnikom pomagajo mentorji čet in odreda.
Posebno pozornost nameravajo posvetiti,
poleg že znanih stvari, orientaciji. Pred kratkim
je izšel strokovni priročnik za orientacijo, ki ga
bodo taborniki proučili na svojih strokovnih se-
stankih. Vsak vodnik mora namreč obvladati
kar obsežno znanje iz te taborniške spbciali-
zacije.

Odred Rožnik pripravlja še seminar za pro-
pagandiste svojih enot, povabiti pa namera-
vajo tudi druge enote v občini. Propagandna
dejavnost je med taborniškimi enotami všiški
izredno močno razvita in dodatno usposablja
članstvo za zanimive oblike dela. Tečajniki
bodo spravili v red vse vitrine taborniških enot
v občini, uredili bodo posebno glasilo, ki ga iz-
daja odred Rožnik in proučili zbrano gradivo.
Poleg tega pa se bodo še seznanili z novinar-
skimi zvrstmi, saj brez tega znanja ni moč se-
stavljati kvalitetnih gradiv za odredna in druga
glasila, kamor dopisujejo tabomiki-dopisniki.

Gospodarji se bodo na posebnem posvetu
dogovorili o skorajšnjih pripravah na zunanje
akcije; popraviti in posodobiti bo treba delovne
pripomočke. Za posameznike pa bodo tudi
gospodarji zbrali podatke, kakšno opremo je
moč kupiti, koliko stane, kakšna je kakovost

posameznih elementov osebne opreme ipd.
Pripravljajo pa tudi nekaj novih delov taborni-
kove osebne opreme. Velja omeniti, da so
prav taborniki v odredu Rožnik pred dobrim
mesecem dni izdelali svoj model polic za šotor.
Polica je brez kovinskih elementov in jo lahko
sestavi vsak otrok. Je pa primema za večje šo-
tore, akcije in tudi za razne daige prostore.

Načelniki in starešine enot pa se bodo
konec februarja na dvodnevnem posvetu po-
menili o novih kriterijih za tekmovanja v repu-
bliškem merilu, za sodelovanje na jugoslovan-
skih akcijah v sestavu 8RATSKEGA
ODREDA »JUGOSLAVIJA« in o nekaterih no-
vostih pri delu v organizaciji.


